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ΘΕΜΑ Α
Α1. Να χαρακτηρίσετε ως σωστό ( Σ ) ή λάθος ( Λ ) τις προτάσεις που ακολουθούν.
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 παράγοντας του πολυωνύμου 
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β. Το άθροισμα των ν πρώτων όρων μιας αριθμητικής προόδου με πρώτο όρο 
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Α2. Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις που αναφέρονται στις ιδιότητες της εκθετικής συνάρτησης 
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Είναι γνησίως ……………….. στο ……… δηλαδή αν 
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Η γραφική της παράσταση τέμνει τον άξονα 
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στο σημείο ………… και έχει ασύμπτωτη τον ημιάξονα ………. .
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Α3. Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των πρώτων 
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ΘΕΜΑ Β
Δίνεται το πολυώνυμο 
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Β1. Να βρείτε την τιμή του 
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Β2. Για 
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α. Να λύσετε την εξίσωση 
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β. Να βρείτε τα διαστήματα του 
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 στα οποία η γραφική παράσταση της συνάρτησης  
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γ. Να βρείτε το πρόσημο της τιμής 
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ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται η συνάρτηση 
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Γ1. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της παραπάνω συνάρτησης.
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Γ2. Να λύσετε την ανίσωση 
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Γ3. να αποδείξετε ότι 
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Γ4. Να λύσετε την εξίσωση  
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ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η αριθμητική πρόοδος 
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Δ1. Να δείξετε ότι η διαφορά ω της αριθμητικής προόδου είναι 
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Δ2. Να βρείτε τον 
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της αριθμητικής προόδου.
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Δ3. Να βρείτε το άθροισμα 
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των 20 πρώτων όρων της προόδου.
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Δ4. Να βρείτε το άθροισμα 
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 είναι διαδοχικοί όροι της  παραπάνω αριθμητικής προόδου.
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